安満遺跡公園

集合時間:5月24日(土)14時 集合場所:安満遺跡公園パークセンター公園事務室前

最寄り駅: 阪急京都線「高槻市駅」から徒歩 10 分 JR 京都線「高槻駅」から徒歩 13 分

阪急高槻市駅から:5番のりば(安満遺跡公園経由)から乗車 約3分 JR高槻駅南から:5番のりば(安満遺跡公園経由)から乗車 約8分



所在地	大阪府高槻市八丁畷町 12 番 3 号
都市公園種別	総合公園
設置者	高槻市
開園面積	21.8ha

安満遺跡公園パートナーズ

指定管理者 (代表:西武造園株式会社、構成員:株式会社ワールドインテック、株式会社地

域環境計画)

本公園は、公園の中心部を占める国史跡区域と、東・西の史跡外区域とに大きく分けられます。 また、防災公園(広域避難地)としての役割を果たすことから、耐震性貯水槽、防火水槽、防災倉 庫等の防災施設が、おもに史跡外に整備されています。

構想段階から「市民とともに育てつづける公園」をコンセプトに、市民主体の様々な活動が実践されてきました。

指定管理者は、他の事業者が管理許可・設置許可で運営する店舗等を除いた公園全体の運営・維持管理・利用促進等として、次のような取り組みを行なっています。

- *利用料金制による有料駐車場等やパークセンター内の貸室の運営
- *市や店舗事業者等が参加する魅力アップミーティングの運営
- *市民主体の活動である「安満人倶楽部(あまんどくらぶ)」の活動支援
- *市民が気軽に参加できる自主イベントの開催及び持ち込みイベントの行為許可
- *広大な芝生園地の効率的な植栽管理

管理運営体制においては、市民協働や企画・広報を担当する常勤スタッフや、歴史体験を担当する非常勤スタッフが配置されています。